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Til styret i ÅKRA IDRETTSPARK AS 

REGNSKAP FOR ÅKRA IDRETTSPARK AS - ANLEGGSNUMMER 74007 

.;.. SØKNADSNUMMER 151077 - REVISORS UTTALELSE 
Det vises til tilsagn om tilskudd til flerbrukshall gitt til ÅKRA IDRETTSPARK AS. Vi har gjennomført de 

handlinger som er avtalt med dere og listet opp nedenfor vedrørende søknad om spillemidler. Vårt 

oppdrag ble utført i samsvar med ISRS 4400 "Avtalte kontrollhandlinger". Handlingene ble utført kun 

for å bistå dere i søknad om støtte til utvendig lagerbygg, og er gjennomført i tråd med 

Kulturdepartementets rundskriv V-0732: 

Denne uttalelsen gjelder for utvendig lagerbygg som har en totalsum (sum tilskudds berettigede 

kostnader) på kr 3 155 883. Den samlede totalsum for hele anlegget pr 20.01.2022 utgjør kr 3 155 

883. 

Det utførte arbeid oppsummeres som følger: 

1. at inntekter og kostnader vedrører anlegget, herunder at bare utgifter til tilskuddsberettigete 

elementer inngår som en del av de tilskuddsberettigete kostnadene. 

2. at oppgitte beløp for merverdiavgift tilsvarer faktisk betalt merverdiavgift. 

3. at det er et klart skille mellom byggeregnskapet for anlegget og den øvrige drift. 

4. at verdien av dugnad, gaver og rabatter er i samsvar med retningslinjene for verdsettelsen av 

disse postene, og i samsvar med budsjettet som er godkjent av fylkeskommunen. 

5. at dersom det er betalt for arbeid eller materialer som i søknaden var oppført som dugnad, gaver, 

er verdien av ikke-betalte utgifter i regnskapet nedjustert med tilsvarende beløp. 

6. at regnskapet som sendes fylkeskommunen, er i samsvar med det kontrollerte regnskapet. 

7. at det for kostnader som inngår i avgiftspliktig virksomhet med ordinær rett t i l  fradrag for mva, er 

oppført inngående merverdiavgift som kreves fratrukket i ordinært avgiftsoppgjør slik at dette 

trekkes ut av søknad om momskompensasjon. 

8. at søknadsberettiget merverdiavgift samsvarer med anleggsregnskap 

Vi rapporterer våre funn nedenfor: 

i. Inntekter og kostnader som er ført i byggeregnskapet vedrører anlegget, og bare 

tilskuddsberettigete elementer inngår som en del av de tilskuddsberettigete kostnadene. 

ii. Oppgitte beløp for merverdiavgift tilsvarer faktisk betalt merverdiavgift. 

iii. Det er et klart skille mellom byggeregnskapet for anlegget og den øvrige drift. 

iv. Verdien av dugnad er i samsvar med retningslinjene for verdsettelsen av disse postene og i 

samsvar med budsjettet som er godkjent av fylkeskommunen. Punktet er ikke aktuelt. 

Selskapet har ikke oppført dugnad i søknad til Fylkeskommunen. 

v. Det er ikke betalt for arbeid eller materialer som var oppført som dugnad, gaver i søknaden. 

Punktet er ikke aktuelt. Selskapet har ikke oppført gaver eller dugnad i søknaden til 

Fylkeskommunen 

vi. Regnskapssammendraget som sendes fylkeskommunen er i samsvar med det kontrollerte 

regnskapet. 
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vii. For kostnader som inngår i avgiftspliktig virksomhet med rett ordinært momsfradrag, er 
inngående merverdiavgift som kreves fratrukket i ordinært avgiftsoppgjør oppført og trukket 

ut i søknad om momskompensasjon. Punktet er ikke aktuelt. Selskapet søker ikke 

momskompensasjon for  inngående merverdiavgift 

viii. Søknadsberettiget merverdiavgift samsvarer med anleggsregnskap. Søknadsberettiget 

merverdiavgift utgjør kr xx. Punktet er ikke aktuelt. Selskapet søker ikke momskompensasjon 

f o r  inngående merverdiavgift 

Siden de ovenstående kontrollhandtingene verken utgjør revisjon eller forenklet revisorkontroll i 

samsvar med revisjonsstandardene, gir vi ikke uttrykk for noen sikkerhet for at informasjonen 

inneholder vesentlige feil. 

Dersom vi hadde utført tilleggshandlinger eller hadde gjennomført revisjon eller forenklet 

revisorkontroll i samsvar med revisjonsstandardene, kunne andre forhold ha kommet t i l  vår 

kunnskap og blitt rapport til dere. 

Vår rapport er utelukkende utarbeidet med det formål som er beskrevet i første avsnitt i denne 

rapporten og til deres informasjon, og skal ikke brukes til noe annet formål. 

Kopervik, 25. mai 2022 

ans Petter Thorvaldsen 
statsautorisert revisor 


